

# МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Нынешний Международный день театра проводится уже в тринадцатый раз. Девиз его — «Советская драматургия в борьбе за мир, прогресс и взаимопонимание между народами».

К традиционному празднику, который начался вчера, все театры Западного Урала подготовили свои лучшие спектакли, поставленные по произведениям советских драматургов и композиторов.

Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского показал оперу «В бурю». Перед началом спектакля с рассказом о традиционном международном празднике выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии И. Келлер.

Пермский драматический театр выбрал для открытия праздника спектакль «Валентин и Валентина» по пьесе М. Рождина.

Большую работу накануне праздника проделал коллектив Пермского ТЮЗа. Его артисты побывали в общежитиях подшефного предприятия, провели там беседы с рабочими о Международном дне театра, об искусстве. Такие же беседы прошли и во многих школах города.

**А. ВИКТОРОВ.**

28 MAR 1974

В Е 3 Д

г. Пермь